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Unser Ziel ist es, unsere Gäste mit positiven Emotionen von uns, unseren Dienstleistungen und unseren Produkten zu 
überzeugen. Es ist das Gefühl der Wertschätzung, des Willkommenseins und einer freundlichen Warmherzigkeit von der das 
Gastgewerbe grundsätzlich lebt. Durch sympathische Interaktionen mit Gästen bekommen wir diese positiven Emotionen 
zurückgespielt und teilen dies mit allen Kollegen. Für uns ist dies der Kerngedanke der Gastronomie, der unsere Branche zu 
einem besonders positiven Teamevent macht.  
 
Aus der Tradition heraus ist die Gastronomie der Ort innerhalb einer Gemeinschaft, in dem man sich trifft,  Informationen 
austauscht und Geselligkeit sowie Zugehörigkeit erlebt. Es sind die öffentlichen Wohnzimmer der Gemeinde. Wir Kellner, Köche, 
Barkeeper, Springer, Küchenhilfen, Betriebsleiter und Thekenmitarbeiter sind das Herz und der Motor, die diese Wohnzimmer 
mit Wärme und Gastlichkeit füllen. Unsere Rolle für Goslar ist dabei klar: Wir sind mit unseren Gastronomien der Gastro Urban 
GmbH die öffentlichen Wohnzimmer in Goslar. Darum haben wir den leuchtenden Schriftzug αL Love DƻǎƭŀǊά gestaltet, der unser 
Gastverständnis und unsere Rolle für unser Goslar und unsere Goslarer symbolisieren soll und unseren Tätigkeiten einen Sinn 
gibt, der über das Servieren von Speisen und Getränken hinausgeht.  

PHILOSOPHIE 



Innerhalb der Gastro Urban GmbH möchten wir eine Unternehmenskultur pflegen, die sich durch ein unkompliziertes und 
freundschaftliches Miteinander auszeichnet. Wir begreifen uns als unkompliziertes Team, in welchem wir uns charmant, 
lebendig, fröhlich und fleißig für unsere Kollegen, Gäste und unseren Arbeitsplatz im Sinne unserer Philosophie engagieren.  
Darum haben wir gemeinsam folgende Verhaltensweisen für uns definiert: 
 

ÅWir geben immer unser Bestes für den Gast und die Kollegen.  

ÅWir fördern die Individualität des Einzelnen. 

ÅWir gehen respektvoll miteinander um. 

ÅWir verzeihen Fehler verständnisvoll. 

ÅWir helfen uns gegenseitig. 

Å  Wir sind für jeden Mitarbeiter da. 

Å  Wir reden positiv über unsere Gäste, unseren Arbeitsplatz und unsere Kollegen. 

ÅWir lösen Unstimmigkeiten selbstkritisch im 4 bis 6 Augengespräch. 

UNTERNEHMENSKULTUR 



Unsere Gastro Urban GmbH ist das umsatzstärkste Unternehmen der Freizeitgastronomie im Landkreis Goslar und wurde im 
Jahr 2013 als Betreibergesellschaft für das Schiefer gegründet. Im Nachgang wurden und werden alle weiteren Betriebe der 
Gastro Urban GmbH als Betreiberin zugeordnet. Der Grundstein der gastronomischen Erfolgsgeschichte basiert auf der 
Eröffnung des Tiḿ s 5 Tageszeiten am 14. Februar 2004. 
 

Å4,2 Mio.ϵ Umsatz in 2018 /  4,4 Mio.ϵ in 2019 /  4,6 Mio.ϵ in 2020 

ÅBetriebsstätten: Tiḿ s 5 Tageszeiten /  Schiefer /  mycoffee /  Wildfang  

Å80 Beschäftigte im Mittel  /  Jahr  

Å9 Auszubildende in den Berufen 

ÁHotelfachmann /  Frau 
ÁHotelkaufmann /  Frau 
ÁRestaurantfachmann /  Frau 
ÁFachmann /  Frau für Systemgastronomie (zurzeit noch offen) 
ÁKoch /  Köchin 
ÁFachkraft im Gastgewerbe 

Å2 Gesellschafter: Alexander Scharf (GF) 70% /  Maik Jankowsky 30% (seit 2015) 

GASTRO URBAN GMBH 



Die Gastro Urban GmbH wird als Dachmarke parallel zu den Einzelmarken Tiḿ s, mycoffee, Schiefer und Wildfang in den 
Vordergrund gestellt, um die zentralen Bedürfnisse von Gästen und Mitarbeitern zu bedienen. Hierbei geht es in erster Linie 
darum, die Markenidentifikation fördern und bündeln zu können. Aufgrund der dezentralen Geschäftsbereiche tritt  die Marke 
Gastro Urban GmbH in den Vordergrund, um sich mit einer klaren Struktur und einem eingängigem Image als Gast- und 
Arbeitgeber in und für Goslar übergeordnet und verbindend zu positionieren. Auch hierfür wird als Synonym für die Gastro 
Urban GmbH die Marke αL Love DƻǎƭŀǊά gespielt. Uns verbindet miteinander: 
 

ÅGemeinsame Philosophie. 

ÅGemeinsames Team. 

ÅGemeinsame Unternehmenskultur. 

ÅGemeinsame Verwaltung. 

ÅGemeinsames Marketing.  

ÅGemeinsame Partner. 

DACHMARKE 
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ORGANIGRAMM 

 

 

 

 

 

Verpachtung der Betriebe an die Gastro Urban GmbH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Betriebsgesellschaft Gastro Urban GmbH 
Geschäftsführender Gesellschafter Alexander Scharf / Gesellschafter und Prokurist Maik Jankowsky 

 

 

 

 

 

 

       Schiefer               Wildfang          Tim´s    mycoffee 
     Hotel / Restaurant / Veranstaltungen             Wirtshauskonzept           Brasserie                       Coffeeshop 
 
 
 
 
 
 

       Uphillfun-Harz.de 
 Hotelarrangement 



Thema:    Brasserie 
 
Sitzplätze innen:    203 (inkl. Mall) 
 
Sitzplätze außen:    74 
 

Straße: KaiserPassage / Breite Str. 98 

Ort: 38640 Goslar   

Telefon: 05 321  382 999   

E-Mail: info@gastrourban.de   

Homepage: www.tims-erleben.de   

  www.ilovegoslar.de   



Das Tiḿ s ist am 14. Februar 2004 als Tiḿ s 5 Tageszeiten erstmals eröffnet worden und hat sich nach einem Standortwechsel 
im April 2008 innerhalb der KaiserPassage zur erfolgreichen Einzelgastronomie in Goslar entwickelt.  Aufgrund von Angebot, 
Öffnungszeiten und der Betriebsgröße hat sich das Tiḿ s die Stellung als gastronomischer Nahversorger erarbeitet. 
Konzeptionell werden alle Bedürfnisse zu jeder Tageszeit abgedeckt, wobei es keinen Hinweis auf eine besondere Zielgruppe zu 
entdecken gibt. Diese sogenannte Breitentauglichkeit sorgt dafür, dass sich der Schüler neben der Rentnerin wie 
selbstverständlich wohl fühlt. 
 
Liebevoll bezeichnen wir das Tiḿ s auch als größte Currywurstbude im Landkreis, was dem unerhört hohen Anteil an 
Currywürsten von ca. 1.600 Stück /  Monat geschuldet ist. Ein bauliches Alleinstellungsmal ist der größte ebenerdige 
Raucherbereich, der an die im Innenhof gebaute Outdoor Lounge mündet. 
 
Die Namensgebung Tiḿ s rührt übrigens von den Eltern des Geschäftsführers der Gastro Urban GmbH, Alexander Scharf, der als 
Kind seinen Vornamen Alexander ganz fürchterlich fand und dieses seinen Eltern mehrfach und auch recht quengelig mitgeteilt 
hatte. Diese nannten ihn darum etwas entnervt kurzerhand Tim, was sich in seiner Heimat nördlich der Elbe bis heute so 
fortgesetzt hat. 

TIḾ S 
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Thema:   Lifestyle Gastronomie 
 
Sitzplätze innen:  97  
 
Sitzplätze außen:  174 
 
Sitzplätze Saal:  bis 160 
 
Sitzplätze Kaminzimmer: bis 32 
 
Suiten:  11  
 

Straße: Markt 6     

Ort: 38640 Goslar   

Telefon: 05 321  382 2700   

E-Mail: info@gastrourban.de   

Homepage: www.schiefer-erleben.de   

  www.uphillfun-harz.de   

  www.ilovegoslar.de   



Das Schiefer wurde im April 2013 eröffnet und ist die Lifestyle Gastronomie in der Gastro Urban Familie. Und weil wir uns 
nicht immer so ernst nehmen, wird das Schiefer auch gerne als Lifestyle-Pizzabude getitelt. Dieses hat den Hintergrund, dass 
wir zwar Wert auf die Verwendung von hochwertigen Zutaten und Produkten sowie auf eine positive Lebensart legen, dieses 
aber unkompliziert und locker an den Gast transportieren. Wir überzeugen mit hausgemachter Pizza, einer großen Salat und 
Pasta-Auswahl sowie einer ehrlichen Steakkompetenz mittels des Steakhouse-Konzepts Rodeo Steaks. Hierdurch werden wir 
trotz der touristisch geprägten Marktplatzlage den Bedürfnissen von einheimischen und angereisten Gästen gerecht.  
 
Die Geschäftsbereiche des Schiefers sind etwas komplexer, da noch 11 hübsche Maisonette Suiten und zwei 
Veranstaltungsräume dazugehören. Gerne führen wir Hochzeiten, Jubiläen oder Firmenfeiern im großen Saal oder 
Konfirmationen oder intime Essen im Kaminzimmer durch. 
 
Legendär ist der hauseigene Weihnachtsmarkt im Innenhof mit den am Freitag- und Samstagabend stattfindenden Après Ski 
Partys. 
 
Die Verwaltung und das Personalbüro der Gastro Urban GmbH befinden sich hinter der Rezeption des Schiefer. 

SCHIEFER 
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